



НАШ ГОРОД

МАССОВАЯ ГАЗЕТА
АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ВЫХОДИТ
С МАЯ 1920 г.

СРЕДА
4 СЕНТЯБРЯ

2013 г.

№ 137

(19222)

НОВОСТИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

МЕДИЦИНА НА КОЛЁСАХ

Двадцать девятого августа в нашем городе побывал медицинский автопоезд. Приехавшие на нем доктора из областного перинатального центра оказывали анжеровсудженцам бесплатные консультативно-диагностические услуги на базе женской консультации и детской поликлиники №2, расположенной на улице Лазо.

В ЖЕНСКОЙ консультации специалисты приняли 117 пациенток детородного возраста, беременных и недавно родивших. Помимо акушера-гинеколога, прием вели офтальмолог, невролог, врач УЗИ и функциональной диагностики. Они консультировали пациенток, проводили необходимые исследования, давали рекомендации по лечению. Отобрали для родоразрешения в перинатальном центре часть женщин с осложнениями беременности.

Примечательно, что это не первый визит областных специалистов в женскую консультацию. Они приезжают к нам регулярно, тесно сотрудничая с местной акушерско-гинекологической службой.

На втором объекте работали три детских врача: кардиолог, невролог и иммунолог-аллерголог. Таких специалистов в нашем городе нет. Основной целью их приезда был осмотр детей до трех лет с нарушениями здоровья. Всего медицинские работники приняли 17 маленьких пациентов. Трое из них были направлены на дополнительные обследования в Кемерово, двоим назначен повторный осмотр, но уже в перинатальном центре.

Трудились областные специалисты с полной отдачей. Да и к организационной стороне их работы претензий у посетителей не было. В частности, применялась талонная система, которая позволила избежать скопления пациентов, желающих попасть на врачебный прием. Все они получили квалифицированную медицинскую помощь, не выезжая за пределы родного города, за что искренне благодарили организаторов акции.

З. ИВАЩЕНКО.

НА ТЕМЫ ДНЯ



ПРИОРИТЕТЫ ОБРАЗОВАНИЯ

На минувшей неделе прошло августовское совещание педагогических работников, на котором обсудили приоритетные направления развития муниципальной системы образования в 2013-2014 году в условиях обновления образовательного законодательства. С докладом на эту тему выступила начальник управления образования городского округа, кандидат педагогических наук О.Н.Овчинникова. Сегодня мы приводим тезисы ее выступления.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ образовательная политика на ближайшую перспективу определяется Законом "Об образовании в Российской Федерации", который вступил в силу с 1 сентября этого года, и другими федеральными правовыми документами. В этом году завершается федеральный проект модернизации системы общего образования. В рамках его удалось внести положительные изменения в современную школьную инфраструктуру, повысить заработную

плату педагогических и руководящих работников, увеличить рост удовлетворенности населения качеством предоставленных образовательных услуг и так далее.

В ходе подготовки к новому учебному году проведена качественная и трудоемкая работа, на выполнение которой направлено из местного бюджета около 500 тысяч рублей.

Постоянно расширяется парк школьных автобусов. К этому учебному году в рамках губернаторской программы новый автобус получила основная образовательная школа №32.

Большое внимание уделяется стопроцентной обеспеченности школьными учебниками. За три года на эти цели было выделено из бюджетов всех уровней 9 млн. 900 тыс. рублей, из них в этом году 5 млн. 800 тыс. рублей. Закуплено 37900 экземпляров учебной литературы, из них 22600 - в этом году. На сегодняшний день обеспеченность бесплатными учебниками в школах города составила 82%, что соответствует (Оконч. на 2-й стр.)



ОБЕЛИСК ПАМЯТИ ГЕРМАНА ПАНФИЛОВА

2 сентября, в День знаний, в жизни школы №3 состоялось знаменательное событие - открытие обелиска памяти выпускника школы Германа Панфилова, погибшего при исполнении воинского долга в Афганистане.

ИНТЕРЕСНЫ и не похожи судьбы выпускников школы, но есть в истории страницы, которые в школе считаем священными. Эти страницы открыли молодые, полные сил, любви к жизни Герман Панфилов и Владимир Курмак. Жизнь Германа Панфилова оборвалась в неполных 20 лет. Родился он в Анжеро-Судженске 25 августа 1962 года. Отец - Евгений Дмитриевич - шахтёр, погиб в шахте, когда сыну было 7 лет. Воспитание Геры легло на плечи мамы Валентины Петровны.

На протяжении всех школьных лет Герман отличался разносторонностью интересов, общительностью, целеустремлённостью. Круг увлечений был довольно широким: стихи, книги, игра на гитаре, спорт, шахматы, рыбалка. Уважали его друзья за принципиальность и верность в дружбе, за умение понять и прийти на помощь.

10 ноября 1981 года Герман

был призван в армию, 24 апреля 1982 года прибыл в Афганистан. Служил в разведывательной роте - был командиром отделения. В мае 1982 года, вынося из окружённого бандитами ущелья раненого радиста, сам был смертельно ранен в живот. Ценой своей жизни он спас жизнь товарищу. Герман Евгеньевич Панфилов награждён орденом Красной Звезды посмертно.

Сегодня есть что сказать ученикам школы, будущим защитникам Отечества. Они, будущие призваны, гордятся, что учатся в школе, где учился Герман Панфилов. Он для них пример и образец. Он не вернулся, но память навечно останется в сердцах молодых. Наступает торжественный момент - открытие обелиска. Выпускники снима-

ют ткань с обелиска, а мама Германа Валентина Петровна возлагает цветы и произносит речь. Она поблагодарила администрацию города, коллектив школы за память о ее сыне, за обелиск. Пожелала всем успехов в учебе, труде и долгой жизни.

Ученики и гости возложили к обелиску цветы.

Объявляется минута молчания. Бег времени не оставишь. Нет с нами тех, кто дорог сердцу. Но память - верный наш хранитель - даёт подсказки: "Он с

нами, здесь, и был всегда!". Старшеклассники выпустили в небо шары.

В приветственном слове директор школы В. Ю. Павлова подчеркнула, что этот год для школы - юбилейный. Ей исполняется 40 лет. Она поздравила учеников с новым учебным годом, пожелала хорошо учиться, активно участвовать в жизни школы, чтобы своими достижениями оставить след в её истории.

Е. СТАСОВА.
Фото Т. ТЕРЕХИНОЙ.



ПОЗДРАВЛЯЕМ

ветерана Великой Отечественной войны Михаила Гурьевича ЛАЗАРЕВА с присвоением звания "Почетный гражданин Кемеровской области"!

В 1943 году в составе стрелковой дивизии М.Г. Лазарев сражался на Курской дуге, за что был награжден орденом Красной Звезды. Он участвовал и в освобождении Киева, Дрогобыча, Ужгорода, а окончание войны встретил в Праге. За мужество и отвагу, проявленные во время Великой Отечественной войны, М.Г. Лазарев награжден двумя орденами Красной Звезды, орденом Отечественной войны II степени, двумя орденами Отечественной войны I степени, медалью "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г."

В послевоенные годы в течение 40 лет работал народным судьей в Анжеро-Судженском городском суде, из них 30 лет возглавлял его. За высокие показатели в работе Михаилу Гурьевичу, первому в Сибири, присвоено почетное звание "Заслуженный юрист РСФСР".

И сейчас, находясь на заслуженном отдыхе, Михаил Гурьевич активно занимается общественной деятельностью, является членом Совета старейшин города и членом Анжеро-Судженского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.



лет. Она поздравила учеников с новым учебным годом, пожелала хорошо учиться, активно участвовать в жизни школы, чтобы своими достижениями оставить след в её истории.

Е. СТАСОВА.
Фото Т. ТЕРЕХИНОЙ.